В случае отказа в предоставлении персональных данных, а именно:

К персональным данным относятся:
- ФИО
- Паспортные данные
-  ИНН
- СНИЛС
- Дата рождения
- Адрес (регион, город, улица, дом, квартира)
- Образование
- Место работы
- Семейное и социальное положение
- Сведения о здоровье
- Уровень дохода
-  т.д., то есть, любые сведения, по которым можно идентифицировать человека.

Администратору достаточно для оформления договора и амбулаторной карты: 
1. ФИО законного представителя или пациента;
2. ФИО несовершеннолетнего ребенка 
3. Телефонный номер 
4. Город проживания или прописки. 

Опять же есть пункт сведения о здоровье, это относится ТОЛЬКО к копиям медицинских выписок, Пациенты могут отказать в том, чтоб центр сделал с них копии и предоставить это только врачу лечащему. 

Свидетельство о рождении - не является персональными данным в основном списке, а право центра, как администрации убедиться, что пришел ребенок именно с законным представителем. 
 
Номер телефона, номер Вотсапе - так же не относится к персональным данным и предоставление данного сведения обязательно. 


Далее, если пациент отказывается от предоставления других данных, которые нам необходимы для договора, то на договоре внизу от руки пишется фраза -«отказ в предоставлении персональных данных по личной инициативе»  число и подпись. Так же на анкете по персональным данным, так же пишется данная фраза и ставится число и подпись. 


В то же время- отказ от заполнения ИДС
не дает право клинике оказать услугу.
 Нет согласия на осмотр или занятия в зале, ЦЕНТР не имеем право оказывать данную услугу, поэтому заполнение данного документа с данными обязательными - необходимо в любом случае. 

ПРОСИМ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ, если предоставляют удостоверение о многодетности, с учетом, что отказываются предоставлять паспорт, то скидку центр сделать не можем, так как для скидки, нам необходимо сделать копии паспорта с пропиской и самого удостоверения о многодетности.
Так же и с возвратом, заполнять необходимо ИНН в обязательном порядке и делаться копии документов, то есть паспорта.
Таким образом для предоставления услуг со скидками или для возврата денежных средств, предоставление персональных данных – обязательно! 

